

社會福利署屯門區康復服務協調委員會轄下「康復服務推廣工作小組」的「傷健共融事務小組」，希望透過兩個系列共三段短片，向公眾人士展示殘疾人士才能，在疫情下能分享快樂的訊息，推廣康復服務及認識殘疾人士，藉此促進傷健共融。

系列一【擁抱快樂短片集】

簡介：收集了九段由屯門區內不同的康復服務單位（以下排名顯示以筆劃序）使用者的展才能短片，合製成一段約 9 分鐘的短片合輯。讓市民公眾認識殘疾人士的在藝術、生活等的才能，藉此更了解殘疾人士及宣揚傷健共融的訊息。

- 匡智屯門晨崗學校
- 匡智屯門晨輝學校
- 匡智屯門晨曦學校
- 竹園區神召會康樂庇護工場
- 扶康會山景成人訓練中心
- 香港善導會陳震夏怡翠軒
- 循道衛理楊震社會服務處屯門朗逸居
- 新生精神康復會安泰軒（屯門）
- 學前弱能兒童家長會

網上連結：<https://youtu.be/SNSoFdJM68c>

二維碼：



系列二【互關懷·愛共融】

共拍攝了兩位殘疾人士—阿國及俊英的故事，讓市民公眾藉此更了解殘疾人士在音樂、藝術和日常生活的才能，活出殘疾人士的色彩，宣揚傷健共融的訊息。

系列二【互關懷·愛共融】阿國的故事

簡介：阿國患有抑鬱多年，與家人相處困難，經輔導及藥物治療後，情況穩定。

現時接受工作訓練，參加康復單位舉辦的健康餸包服務，積極參加烹飪班，擔任樂活大使，與他人分享健康飲食心得，他的故事告訴大家即使是殘疾人士，也有能力學習不同技能，自我照顧及生活。

網上連結：<https://youtu.be/bEv-UCozN0g>

二維碼：



系列二【互關懷·愛共融】俊英的故事

簡介：俊英一向少言寡語，只活在自己的世界，住在院舍內已有三十年，由一位青少年變成中年人。直至音樂治療師發現他的音樂才能，經過介入及治療，俊英不再默默無聲，他參與樂隊成為結他手，在社區內進行表演，為大家分享喜樂，為社會作出貢獻。

網上連結：https://youtu.be/_2OJxokMF6E

二維碼：

